
Apartmani Sunce
Opis
Apartmani Sunce objekat izgrađen 2011. godine, na Staroj planini, u blizini ski centra Babin zub.
Nalazi se na širokom, osunčanom platou iznad sela Crni Vrh, udaljen četiri kilometra od početne
stanice četvoroseda na Konjarniku. Objekat Apartmani Sunce raspolaže sa 8 apartmana i 2 studija.
Svi apartmani se sastoje od dnevne sobe sa trosedom na rasklapanje (za dve osobe) i odvojene
spavaće sobe sa francuskim ležajem. Studiji sadrže istu strukturu ležajeva kao i apartmani ali u
jednoj prostoriji. Apartmani i studiji su opremljeni kupatilom, rešo kuhinjom, frižiderom i kompletnim
posuđem, TV-om i centralnim grejanjem. U prizemlju objekta je zajednički dnevni boravak kuhinjom i
TV salom dostupan svim gostima. Ispred smeštaja je obezbeđen parking za vozila gostiju. Idealno za
porodice kao i za ski klubove. Usluga je na bazi polupansiona koji sadrži: – Planinski doručak na
bazi švedskog stola: suhomesnato, jaja, viršle, kobasice, slanina, gibanica, proja, jogurt, mleko, čaj; –
Kasni ručak (od 17 h): domaća jela sa mesom, prilog i salata. Najveća i najlepša planina Srbije
– Stara planina (Balkan). Izgradnjom sistema žičara i ski staza, novih smeštajnih kapaciteta kao i
druge infrastrukture, Stara planina postaje jedan od najvećih i najznačajnijih skijaških centara u
Srbiji, posebno namenjen ljubiteljima skijaških sportova i kvalitetnog skijanja u okruženju neizmerne
lepote i netaknute prirode. Stara planina, sa svojim najvišim vrhom (Midžorom 2169 m n.v.) je
najveća planina u Centralne Srbiji. Visokoplaninski masiv prostire se kao prirodna granica prema
Bugarskoj fascinantne lepote i netaknute prirode. Kao jedna od najlepših planina naše zemlje
predstavlja ogroman potencijal za razvoj turizma. Stara planina predstavlja prirodno bogatstvo
izvanrednog značaja i u prvoj je kategoriji prirodnih bogatstava.

Aranžman obuhvata

Boravišna taksa je uključena u cenu;
smeštaj na bazi polupansiona

Aranžman ne obuhvata

Prevoz

Način plaćanja

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

https://www.funtravelnis.rs/zima/srbija/stara-planina/


Plaćanje se vrši u dinarima. Za aranžmane u inostranstvu gde je cena iskazana u EUR, plaćanje se
vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem  kursu  NBS;  Cena  je  garantovana  samo  za  uplatu 
kompletnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo iznos akontacije a ostatak je podložan promeni.
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  AVANSNO:
– Gotovinom, čekovima gradjana, uplatom na račun ili platnim karticama. Prilikom rezervacije plaća
se 40% vrednosti aranžmana, ostatak najkasnije 15 dana pre početka usluge.

  NA RATE:
– Uplata avansa od 40% aranžmana, a ostatak na 3 mesečne rate čekovima građana.
– Uplata avansa od 40% aranžmana ostatak kreditnim karticama Banca Intesa (Visa, Master) na 3
rate bez kamate;

PUTEM ADMINISTRATIVNE ZABRANE:
– Uplata avansa od 40% aranžmana, a ostatak na 6 rata sa firmama sa kojima agencija SUPERNOVA
TRAVEL ima sklopljen ugovor.

Organizator puta
Uz ovaj cenovnik važe Opšti uslovi putovanja Ski & Sun travel-a, licenca OTP 39/2020.A-35 Fun
travel je ovlasceni subagent


